
 

Praktikant (w/m) Data Science – GER000CO 
EY ist einer der Marktführer in der Wirtschaftsprüfung, 
Steuerberatung, Transaktionsberatung und Management-
beratung mit rund 212.000 Mitarbeitern weltweit. Diese sind 
durch gemeinsame Werte und einen hohen Qualitätsanspruch 
verbunden. Unser Ziel ist es, Dinge voranzubringen und 
entscheidend besser zu machen – für unsere Mitarbeiter, 
unsere Mandanten und die Gesellschaft, in der wir leben. 
Dafür steht unser weltweiter Anspruch „Building a better 
working world“. 
 
Auf Ihre Ziele kommt es an 
• Theorie ist gut. Praxis auch. Lernen Sie das Leistungsprofil 

unserer Tax Services kennen. Erkunden Sie beim 
Marktführer das Zusammenspiel von exzellenten Teams 
und Mandanten. Ob DAX-Mandat oder Mittelständler: 
schnuppern Sie anspruchsvolle Praxisluft und vernetzen Sie 
sich mit unseren internationalen Teams.  

• Wir teilen gerne unsere Erfahrung mit Ihnen: Von Beginn an 
sind Sie wertvolles Teammitglied in unserer weiten Welt der 
Steuerberatung. Dabei rechnen wir mit Menschen, die 
unternehmerisch denken, präzise und 
verantwortungsbewusst arbeiten. 

• Deutschlands größte Steuerberatung begleitet Sie in Ihrer 
fachlichen und persönlichen Entwicklung. Bei uns treffen 
Sie die renommiertesten Experten am Markt und sammeln 
Erfahrungen, die zählen. Für ein mögliches "Danach" bei 
EY. 

 
Aufgaben, die Sie voranbringen 
Berlin, Düsseldorf, Köln, Stuttgart, Frankfurt oder München - wo 
immer Sie bei EY starten: Ihr Einsatz in anspruchsvollen Big 
Data Analytics-Projekte ist garantiert! Im Team lernen Sie an der 
Seite unserer erfahrenen Steuer-Experten, was anspruchsvolle 
Microsoft SQL-Server Datenbanklösungen auszeichnet. Ein 
Wissen, das Sie praktisch live vor Ort bei der Neuentwicklung 
und Pflege der Datenbanken mit auf Ihren Karriereweg 
bekommen. Auch sehen Sie, wie EY betriebswirtschaftliche 
Aufgaben mit objektorientierten Programmiersprachen (z. B. C# 
oder VB.NET) zum höchsten Nutzen unserer Kunden umsetzt. 
Natürlich gehört zu den Aufgaben mit dazu, (Software-
)Dokumentationen zu konzipieren und zu erstellen. Am Ende des 
Tages steht die Leistungsüberwachung mit dem Ziel, immer 
wieder neue Optimierungsfelder zu erschließen.  
 
 

Ihr Profil, um gemeinsam etwas zu bewegen 
Wo hochkarätige Mandanten sind, finden sich auch die Besten 
ein - am besten Sie: eine aufstrebende Beraterpersönlichkeit mit 
Bachelor- oder Masterabschluss (Informatik, angewandte oder 
Wirtschaftsinformatik, Mathematik, Ingenieurswissenschaften) 
und idealerweise erster Berufserfahrung durch Praktika. Sie 
überzeugen mit Ihren guten Kenntnissen rund um Datenbanken 
(z. B. MS Access, MS SQL, MySQL), Basis-IT-Architektur und 
idealerweise auch IT-Security. MS Office und Visual Basics for 
Applications kennen Sie wie Ihre Westentasche. Auch der 
Umgang mit umfangreichen Datenmengen ist Ihnen vertraut. 
Neben Ihren fachlichen Kenntnissen überzeugen Sie persönlich 
mit Ihrer analytisch-konzeptioneller Denkschärfe. Sie arbeiten 
gerne und ergebnisorientiert im Team, zeigen im Tagesgeschäft 
viel Initiative und Einsatz. Wenn exzellente Deutsch- und sehr 
gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift zu Ihren weiteren 
Winning-Points zählen, dann sagen wir: startklar für EY! 
 
Mehr Möglichkeiten für Ihre Entwicklung 
Hochfliegende Pläne? Halten Sie an ihnen fest und verwirklichen 
Sie Ihre Ziele mit uns! Gestalten Sie Ihre Karriere bei EY: in einer 
Kultur, die Vielfalt und Weiterbildung fördert. In einem Umfeld, 
das Enthusiasmus belohnt und die Balance zwischen Beruf und 
Freizeit schafft. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung 
Machen Sie jetzt den nächsten Schritt: Bewerben Sie sich für 
diese Position online über unser Jobportal! 
 
Unser Recruitment-Center beantwortet gerne Ihre Fragen unter 
Telefon +49 6196 996 10005. 


